Администрация Гдовского района Псковской области
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Подборовская средняя общеобразовательная школа»
п. Смуравьево-2, Гдовский район, Псковская область, 181611


	Исх № 10 от 30.01.2018г.
	Государственное управление образования
Псковской области

 Отдел контроля  за исполнением
законодательства в сфере образования





 


С  целью выполнения предписания №П-48/кз» об устранении выявленных нарушений (повторное) от 13.11.20107 года МБОУ «Подборовской средней общеобразовательной школой» проведена работа по устранению нарушений действующего законодательства.

	№
	Текст Предписания
	Исправлено

	1.
	При ведении официального сайта в сети Интернет

	
	На Главной странице подраздела «Структура и органы управления образовательной организации» не содержится информация о Структуре Учреждения и сведения о наличии положений о структурных подразделениях с приложением копий указанных положений
------------------------
Проанализирован сайт МБОУ «Подборовская СОШ», расположенный по адресу в сети Интернет http://org64.pskovedu.ru
Нарушение не устранено
На Главной странице подраздела «Структура и органы управления образовательной организации» не размещена структура организации (органов управления) и не размещены копии  положений коллегиальных органов: Общее собрание и Педагогический совет.
    В нарушение пункта 3 Требований  к структуре официального сайта образовательной организации информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём информации, утверждённых приказом Рособрнадзора от 29.04.2014 № 78 ((зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2014 № 33423) данные копии размещены в разделе «Документы»
	На Главной странице подраздела «Структура и органы управления образовательной организации» размещена информация о Структуре Учреждения и сведения о наличии положений о структурных подразделениях с приложением копий указанных положений. Скриншоты страницы сайта «Структура и органы управления образовательной организацией» и копии положений о структурных подразделениях перенесены из раздела «Документы» на эту страницу. Скриншоты страницы представлены в Приложении 1 на 1 странице. Добавлено Положение об Общем собрании, утверждённое приказом №1 от 20.11.2017  (Приложение 2 на 3 страницах.)

	
	В Подразделе «Образование» не содержится информация:
      о сроке действия государственной аккредитации образовательной программы;
     об описании образовательной программы с приложением её копии
---------------------------
Нарушение не устранено
В Подразделе «Образование» не содержится информация:
об описании образовательных программ (начального общего, основного общего, дополнительной образовательной программы)
  Так же в нарушение пункта 3 статьи Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации» в данном подразделе размещены календарный учебный график, учебный план (предыдущий 2016/2017 учебный год)
 
	В Подразделе «Образование» размещена следующая информация:
об описании образовательных программ (начального общего, основного общего, дополнительной образовательной программы) (Приложение3 на 5 странице.);
размещены копии основных образовательных программ, рабочей программы дополнительного образования;
в данном подразделе нет календарного учебного графика, учебного плана предыдущего 2016/2017 учебного года;
размещены аннотации и копии рабочих программ по предметам или предметным областям 2017/2018 учебного года.
Скриншоты этой страницы в Приложениях 4 на 1 странице.; 4_1 на 1 странице.

	
	В нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации в подразделе «Образование» использованы термины «ступенях обучения», полная средняя школа, среднее (полное) образование»
------------------
Нарушение не устранено
В нарушение пункта 4 статьи 10  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации в подразделе «Образование» использован термин «среднее (полное) образование
	В Подразделе «Образование» информация изменена: термина «среднее (полное) образование» нет. Скриншот этой страницы в Приложении 4 на странице 1.

	
	3, В локальных актах

	3.1
	В Положении о приёме, отчислении и переводом обучающихся, утверждённом приказом 31.08.2016 №1

	
	- в нарушение пункта 8 Порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 в пункте 2.3 указано, что Учреждение размещает информацию о количестве свободных мест для приёма в 1 класс детей, не зарегистрированных на закреплённой территории – не позднее 1 августа.
-------------------------
Представлено Положение о приёме и отчислении и переводе обучающихся, утверждённого приказом № 6 от 01.06.2017
Нарушение устранено частично
В пункте 3.3 закреплён срок размещения Учреждением информации о количестве свободных мест и о наличии свободных мест для приёма детей, не  проживающих на закреплённой  
Территории. Однако в пункте 2.9 указан срок издания распорядительного акта о закреплённой территории – 1 марта 
	Положение о приёме, отчислении и переводом обучающихся ,утверждённом приказом 31.08.2016 №1, было отменено приказом от 20.11.2017 № 1.
Было утверждено  Положение о приёме в школу от 20.11.2017  № 1
(Приложение 5 на 4 страницах.)
 По Положению о приёме в школу  от 20.11.2017 №1 в пункте 3.2 указано: «Школа с целью проведения организованного приема граждан в первый класс размещает на информационном стенде, на официальном сайте в сети "Интернет", в средствах массовой информации (в том числе электронных) информацию о:
-количестве мест в первых классах, не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории (акт о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района издаваемый не позднее 1 февраля текущего года);
-наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 1 июля.»


	
	-в нарушение пункта 14 порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 в пункте 2.3 указано, что приём заявлений в первый класс Учреждения для закреплённых лиц начинается с 1 марта и завершается 31 июля текущего года;
     в пункте 2.5 указано, что приём заявлений в первый класс для лиц, не зарегистрированных на закреплённой территории  начинается с 1 августа;
      в пункте 2.6 указано, что Учреждение вправе осуществлять приём детей, не зарегистрированных на закреплённой территории ранее 1 августа;
----------------------
Нарушение устранено, но при этом выявлены новые нарушения.
  В пунктах 3.3. и 3.5 указано, что приём заявлений в первый класс Учреждения для закреплённых лиц начинается с 1 июля и завершается 30 июня; указан срок приёма для незакреплённых лиц—с 01 июля; закреплена норма о досрочном начале приёма незакреплённых лиц.
Однако в нарушение пункта 14 Порядка приёма граждан на обучение по  образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пункте 3.5 указано, что приказ о зачислении в 1й класс издаётся не ранее 1 августа
 
	Было утверждено  Положение о приёме в школу от 20.11.2017  № 1
(Приложение 5 на 4 страницах.)
В пунктах 3.16, 3.18, 3.19 Положения о приёме в школу указано, что:
«3.16 Приём заявлений в первый класс Школы для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.
3.18 Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
3.19 Школа, закончившая прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляет прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 1 июля»






3.19 Школа, закончившая прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляет прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 1 июля»



	
	-в нарушение пункта 12 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 в пункте 4.7;
      установлен срок уведомления исходного образовательного учреждения о зачислении в Учреждение в порядке перевода обучающегося – 3 дня;
    указано, что Учреждение «направляет справку о зачислении» в исходную организацию , при наличии адреса в документах;
   не закреплена норма об указании в уведомлении в исходную организацию даты зачисления и класса, в который обучающийся зачислен;
------------------------
Нарушение устранено частично
   в пункте 5.7 закреплен срок уведомления исходной организации – 2 рабочих дня;
     в локальном акте исключена норма о направлении справки о зачислении.
   Однако в новом локальном акте не закреплена норма об указании в уведомлении в исходную организацию даты зачисления и класса, в который обучающийся зачислен.
	Положение о приёме, отчислении и переводом обучающихся, утверждённое приказом 31.08.2016 №1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1
Было утверждено  Положение
о переводе обучающихся от 20.11.2017  №1 (Приложение 6 на 5 страницах)
В пункте 11 Положения о переводе обучающихся указано, что:
«Зачисление обучающегося в  принимающую  организацию  в   порядке
перевода оформляется  распорядительным  актом  руководителя   принимающей
организации (уполномоченного им лица) в течение трех рабочих дней   после
приема заявления и документов, указанных в пункте 8 настоящего Порядка, с
указанием даты зачисления и класса, в который обучающийся зачислен».












Положение о приёме, отчислении и переводом обучающихся, утверждённое приказом 31.08.2016 №1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1
Было утверждено  Положение
о переводе обучающихся от 20.11.2017  №1 (Приложение 6 на 5 страницах.)
В пункте 11 Положения о переводе обучающихся указано, что:
«Зачисление обучающегося в  принимающую  организацию  в   порядке
перевода оформляется  распорядительным  актом  руководителя   принимающей
организации (уполномоченного им лица) в течение трех рабочих дней   после
приема заявления и документов, указанных в пункте 8 настоящего Порядка, с
указанием даты зачисления и класса, в который обучающийся зачислен».


	
	- в нарушение пункта 4 статьи 43, пунктов 1 и 2 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 6.1, 6.5, 6.6, 6.7 использован термин «исключение»;
-------------------------
Нарушение не устранено
В пункте 7.1 использован термин «исключение» 
Так же в нарушение пунктов 1 и 6 статьи 60  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 2.20,  4.5 использован термин «документ государственного образца»;
	В Положении о переводе обучающихся, утверждённом приказом  от 20.11.2017  № 1,  п.6.1, 6.5, 6.6, 6.7 нет , термин «исключение» не используется.
(Приложение 6 на 5 страницах.)




В Положении о переводе обучающихся, утверждённом приказом  от 20.11.2017  № 1,  п. 7.1 нет, термин «исключение» не используется, п. 2.20,4.5 исключены, термин «документ государственного образца» не используется.
(Приложение 6 на 5 страницах.)


	3.2
	В Положении о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «Подборовская СОШ», утверждённом приказом 31.08.2016 №1:

	
	- в нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 1.2, 1.3, 1.8 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»
-------------------------------
Представлено  Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «Подборовская СОШ», утверждённое приказом  от 01.06.2017 № 6
Нарушение не устранено
В пункте 4.19 использован термин «государственная (итоговая) аттестация
	Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «Подборовская СОШ», утверждённое приказом 31.08.2016 №1 было отменено приказом от 20.11.2017 № 1 и было утверждено Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «Подборовская СОШ», утверждённое приказом 20.11.2017 №1
(Приложение7 на 12 страницах.)
В п.1.2, 1.3, 1.8 термин «государственная (итоговая) аттестация» исправлен на термин «государственная  итоговая аттестация»
4.19.          «  Итоговые отметки по всем предметам учебного плана выставляются в личное дело учащегося  и являются в соответствии с решением педагогического совета  основанием для перевода учащегося в следующий класс, для допуска к государственной итоговой аттестации.»


	3.3
	В Положении об условном переводе, утверждённом приказом от 31.08.2016
№ 1

	
	- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в разделе I в пунктах 2.2, 3.2, 3.3, 5.1 использованы термины «ступень образования» и «среднее (полное) общее образование»
------------------------
Представлено: Положение об условном переводе, утверждённое приказом от 01.06.2017№6.
Нарушение не устранено
В пунктах 3.2,3.3,5.1использованы  термины «ступень образования» и «среднее (полное) общее образование».
	Положение об условном переводе, утверждённое приказом 31.08.2016 №1 было отменено  приказом от 20.11.2017 №1  и было утверждено Положение об условном переводе от 20.11.2017 №1.
(Приложение 8 на 7 страницах.). 
В п. 3.2, 3.3, 5.1 термины «ступень образования» и «среднее (полное) общее образование» не используются.


	
	- в нарушение пункта 9 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
   в пунктах 10.11 раздела 1 указано, что:
« в том случае, если обучающийся не смог подготовиться к аттестации по учебному предмету в течение всего учебного года, он может быть переведён ещё раз условно в следующий класс»;
«нельзя возвратить обучающегося переведённого условно и не сдавшего очередную аттестацию, в предыдущий класс»;
 





 в пункте 3.2 указано, что обучающиеся, не ликвидировавшие академической задолженности в установленные сроки продолжают получать образование в иных формах;














-------------------------
Нарушение устранено частично
В новом локальном акте нормы о том, что «в том случае, если обучающийся не смог подготовиться к аттестации по учебному предмету в течение всего учебного года, он может быть переведён ещё раз условно в следующий класс.
« нельзя возвратить обучающегося, переведенного условно и не сдавшего очередную аттестацию, в предыдущий класс»; исключены из нового локального акта.
Однако в пунктах 3.2 и.3.3 нового локального акта закреплены нормы о том, что обучающиеся, не ликвидировавшие академической задолженности, продолжают получать образование в иных формах и что обучающиеся на уровне среднего общего образования, не ликвидировавшие академической задолженности в установленные сроки продолжают получать образование в иных формах.
	В Положении об условном переводе от 20.11.2017, приказ №1.
(Приложение 8 на 7 страницах) 
в п.10 раздел 1 указано, что  «Обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану.»




В Положении об условном переводе от 20.11.2017, приказ №1.
(Приложение 8 на 7 страницах.) 
в п.10 раздел 1 указано, что  «Обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану.»


















В Положении об условном переводе от 20.11.2017, приказ №1.
(Приложение 8 на 7 страницах.) в п.3.7 раздела 3 указано, что «Обучающиеся на уровне среднего общего образования, не ликвидировавшие академическую задолженность в установленные сроки  с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану».


	
	- в нарушение пункта 6 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.2 указано, что обучающиеся 9-х классов, имеющие неудовлетворительную годовую отметку по одному предмету учебного плана, допускаются к государственной итоговой аттестации при условии обязательной сдачи экзамена по этому предмету;
----------------------
Нарушение не устранено
Данная норма закреплена в пункте 5.2 нового локального акта
	В Положении об условном переводе от 20.11.2017  приказ №1.
(Приложение 8 на 7 страницах.) 
в п.5.2 указано, что  «Обучающиеся 9-х классов, имеющие академические задолженности и в полном объеме не выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план, к государственной итоговой аттестации не допускаются.
Выпускникам 9-х классов, не прошедшим государственную итоговую аттестацию или получившим на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной программы и (или) отчисленным из организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдается справка об обучении или о периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому организацией, осуществляющей образовательную деятельность.»


	
	-в нарушение подпункта 1 статьи 61 пункта 12 статьи 60 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 20  Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённого  Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067 ) в пункте 5.2 указано, что выпускникам 9-го класса, не прошедшим государственную итоговую аттестацию или получившим неудовлетворительные отметки, выдаётся «справка установленного образца» и они продолжают получать образование  в иных формах
-------------------------------
Нарушение не устранено
Данная форма закреплена в пункте 5.2 нового локального акта
	В Положении об условном переводе от 20.11.2017, приказ № 1 (Приложение 8 на 7 страницах.)
 в  п.5.2 указано, что  «Обучающиеся 9-х классов, имеющие академические задолженности и в полном объеме не выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план, к государственной итоговой аттестации не допускаются.
Выпускникам 9-х классов, не прошедшим государственную итоговую аттестацию или получившим на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной программы и (или) отчисленным из организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдается справка об обучении или о периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому организацией, осуществляющей образовательную деятельность».


	
	- в нарушение пункта 12 статьи 60 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.3 использован термин «справка установленного образца»
----------------------
Нарушение не устранено
Данный термин использован в пункте 5.3 нового локального акта
	В Положении об условном переводе от 20.11.2017 приказ № 1 (Приложение 8 на 7 страницах.)
 в п.5.3 указано, что  «Выпускникам 11-х классов, получившим на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные отметки по русскому языку и математике или не сдавшие один из этих предметов повторно, выдаётся справка об обучении или о периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому организацией, осуществляющей образовательную деятельность».


	
	- в нарушение пункта 75 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31025) в пункте 5.3 указано, что выпускники11-х классов не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные отметки по русскому языку и математике , вправе пройти ГИА повторно, не ранее чем через год;
--------------------------
Нарушение не устранено
Данная норма закреплена в пункте 5.3 нового локального акта


	В Положении об условном переводе от 20.11.2017, приказ № 1 (Приложение 8 на 7 страницах.)
 в п.5.3 указано, что  «Выпускники 11-х классов, не прошедшие государственную итоговую аттестацию или получившие на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные отметки по русскому языку и математике, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на государственной  итоговой аттестации в дополнительные сроки, предоставляется право пройти государственную итоговую аттестацию по соответствующим учебным предметам не ранее 1 сентября текущего года.»



	3.4
	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI МБОУ «Подборовская средняя общеобразовательная школа», утверждённом приказом от 31.08.2016 №1;

	
	-нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 1.1, 1.2, 2.18, 2.19, 2.20, 3.1-3.5, 4.1-4.3-4.7, 5.1-5.3 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»;
--------------------------
Представлено Положение об итоговой аттестации выпускников IX и XI МБОУ «Подборовская СОШ», утверждённое приказом от 01.06.2017 № 6. 
----------------------------------

Нарушение не устранено
Данный термин использован в пунктах 2.15. 3.2, 5.3 нового локального акта.
Так же в нарушение пункта 4 статьи 59  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» по тексту нового локального акта использован термин «итоговая аттестация», а не термин «государственная итоговая аттестация»
	Положение о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов, утверждённое приказом от 01.06.2017 года № 6, было отменено  приказом от 20.11.2017 №1. Было принято   Положение о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
В новом локальном акте в п. 1.1, 1.2, 3.1-5, 4.1-4.3-4.7, 5.1-5.3 вместо термина «государственная (итоговая) аттестация» использован термин «государственная итоговая аттестация».
П. 2.18, 2.19, 2.20 исключены.


В локальном акте в п.2.15, 3.2, 5.3  использован термин «государственная итоговая аттестация».


	
	-в нарушение пункта 6 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.6 указано, что обучающиеся 9-х классов, имеющие неудовлетворительную годовую отметку по одному предмету учебного плана, допускаются к государственной итоговой аттестации при условии обязательной сдачи экзамена по этому предмету.
-------------------------------
Нарушение не устранено
Данная норма закреплена в пункте 1.6 нового локального акта.



	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
   в п.1.6 указано, что «К государственной итоговой аттестации допускается обучающийся  9-х классов, не имеющий академической задолженности и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план».


	
	- в нарушение пункта 4 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31206) в пункте 2.1 указано о сдаче в 9 классе на государственной итоговой аттестации экзамена по «алгебре»;
---------------------------
Нарушение устранено частично
Норма о сдаче государственной итоговой аттестации по «алгебре» исключена из нового локального акта. 
Однако в нарушение пункта 4 и 12
Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31206)  в пункте 2.1 указано, что «Выпускники 9 класса, освоившие программы основного общего образования, сдают не менее четырёх экзаменов, два из которых (русский язык и математика) установлены Министерством образования и науки Российской Федерации, остальные выбираются выпускниками общеобразовательных классов из предметов, изучавшихся в 9 классе. Итоговая аттестация выпускников 9-х классов проводится в форме  письменных и устных экзаменов. Содержание и форма проведения письменных экзаменов по русскому языку и математике определяется Министерством образования и науки Российской Федерации. А также итоговая аттестация  выпускников 9 класса организуется региональной экзаменационной комиссией (далее РЭК)»
Так же в нарушение пункта 9  Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31206) в пункте 2.6 указан срок подачи заявлений для выпускников 9-го класса – до 1 февраля.
	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
в п.2.1 указано, что «Государственная итоговая аттестация включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике (далее - обязательные учебные предметы), а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, французский, немецкий и испанский языки), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).
Лицам, изучавшим родной язык из числа языков народов Российской Федерации и литературу народов Российской Федерации на родном языке из числа языков народов Российской Федерации (далее - родной язык и родная литература) при получении основного общего образования, предоставляется право выбрать экзамен по родному языку и/или родной литературе.
Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования, количество сдаваемых экзаменов по их желанию сокращается до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике».






























В п.2.6 о сроке подачи заявления: «Для участия в государственной итоговой аттестации выпускники 9-х классов подают заявление до 1 марта текущего года с указанием предметов в своё общеобразовательное учреждение».

	
	-в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 3.3, 3.4, 4.2-4.4, использован термин «среднее (полное) общее образование»
----------------------------------
Нарушение не устранено
Данный термин использован в пункте 5.3 нового локального акта
	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
 в п. 3.3, 3.4, 4.2-4.4, 5.3 вместо термина  «среднее (полное) общее образование» использован термин «среднее общее образование».

В п.5.3  использован термин «среднее общее образование».

	
	- в нарушение пункта 11 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31205) в пункте 3.4 установлен срок подачи заявления о выборе предметов – не позднее 1 марта.
--------------------------------
Нарушение устранено частично
В пункте указан срок подачи заявления – 1 февраля.
Однако, в нарушение пунктов 10 и 11  Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31205) 







в пункте 5.3 указано, что «Выпускники образовательных учреждений, не имеющих государственной аккредитации , а также лица, освоившие основные общеобразовательные программы среднего (полного)общего образования в форме семейного образования или самообразования либо в иностранных образовательных учреждениях подают заявления на участие ГИА не позднее, чем за три месяца до начала её проведения»
	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
 в п.5.3 указано, что «Выпускники образовательных учреждений, не имеющих государственной аккредитации, а также лица, освоившие основные общеобразовательные программы среднего общего образования в форме семейного образования или самообразования либо в иностранных образовательных учреждениях, вправе пройти государственную итоговую аттестацию в формах, установленных настоящим Положением. Заявление на участие в государственной итоговой аттестации подается в аккредитованное образовательное учреждение, реализующее основные общеобразовательные программы, - не позднее 1 марта текущего года ее проведения. Решение о допуске вышеуказанных лиц к государственной итоговой аттестации принимается при условии получения ими отметок не ниже удовлетворительных на промежуточной аттестации, проводимой образовательным учреждением, в которое они подали заявление, по всем общеобразовательным предметам инвариантной части учебного плана образовательного учреждения».



в п.5.3 указано, что «Выпускники образовательных учреждений, не имеющих государственной аккредитации, а также лица, освоившие основные общеобразовательные программы среднего общего образования в форме семейного образования или самообразования либо в иностранных образовательных учреждениях, вправе пройти государственную итоговую аттестацию в формах, установленных настоящим Положением. Заявление на участие в государственной итоговой аттестации подается в аккредитованное образовательное учреждение, реализующее основные общеобразовательные программы, - не позднее 1 марта текущего года ее проведения. Решение о допуске вышеуказанных лиц к государственной итоговой аттестации принимается при условии получения ими отметок не ниже удовлетворительных на промежуточной аттестации, проводимой образовательным учреждением, в которое они подали заявление, по всем общеобразовательным предметам инвариантной части учебного плана образовательного учреждения».

	
	- в нарушение пункта 9 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31205) в пункте 5.1 , не указано, что допуском к государственной итоговой аттестации является написание итогового сочинения.
-------------------------------
Нарушение не устранено
Данная норма не закреплена в новом локальном акте 
	В Положении о государственной итоговой аттестации выпускников IX и XI классов от 20.11.2017 года, приказ №1.
(Приложение 9 на 6 страницах.)
  в п.5.1 указано, что «Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации  проводится для обучающихся XI (XII) классов в первую среду декабря последнего года обучения по темам (текстам), сформированным по часовым поясам Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее - Рособрнадзор).
Изложение вправе писать следующие категории лиц:
обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды;
обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
обучающиеся на дому, в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия для нуждающихся в длительном лечении на основании заключения медицинской организации.
Обучающиеся XI (XII) классов для участия в итоговом сочинении (изложении) подают заявление не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения) в МБОУ «Подборовская «СОШ».


	3.5
	В Положении об организации индивидуального обучения больных детей на дому, утверждённом приказом от 31.08.2016 № 1:

	
	- в нарушение пункта 1 статьи 44 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.1 использован термин «родители, или лица их заменяющие»;
----------------
Представлено: Положение об организации индивидуального обучения больных детей на дому, утверждённое приказом от 01.06.2017 №6
Нарушение не устранено
В пункте  2.1 использован термин «родители, или лица их заменяющие»
	Положение об организации индивидуального обучения больных детей на дому, утверждённом приказом от 31.08.2016 № 1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1. Было принято  Положение об организации индивидуального обучения больных детей на дому, утверждённом приказом от 20.11.2017 №1. 
(Приложение 10 на 3 страницах.)
В новом локальном акте  в п. 2.1 использован термин «родители (законные представители»: «Для организации индивидуального обучения больных детей и детей-инвалидов на дому родители (законные представители) ребенка
предоставляют в школу следующие документы:»


	3.6
	В Положении о правилах поведения обучающихся, утверждённом приказом от 31.08.2016 №1;

	
	- в нарушение пункта 10 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 7.3 указано, что порядок награждения обучающихся похвальным листом «За отличные успехи в учении», похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» устанавливается  Министерством образования и науки РФ;
--------------------
Представлено: Положение о правилах поведения обучающихся,
утверждённое  приказом от 01.06.2017 №6
Нарушение не устранено
В данные нормы закреплены в пункте 7.3 нового локального акта.
	Положение о правилах поведения обучающихся, утверждённое приказом от 31.08.2016 №1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1. Были приняты Правила внутреннего распорядка для обучающихся, утверждённые Приказом от 20.11.2017 №1.
(Приложение 11 на 6 страницах.)
 В новом локальном акте в п. 3.3.указано, что «Лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию и имеющим итоговые оценки успеваемости "отлично" по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, образовательная организация одновременно с выдачей соответствующего документа об образовании вручает медаль "За особые успехи в учении", образец, описание и порядок выдачи которой устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.»

	
	- в нарушение пункта 4 статьи 43 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» :
      в пункте 8.3 указано, что к обучающимся могут быть применены следующие меры дисциплинарного  взыскания: строгий выговор, возложение обязанности возместить вред; принести публичное извинение, «исключение « из школы на 3 дня;
в пунктах 8.3, 8.7, 8.9 использован термин «исключение»;
Нарушение не устранено
В пункте 8.3 указано о применении к обучающимся дисциплинарного взыскания в виде «строгого выговора». В пункте 8.6 использован термин «исключение».

	 В Правилах внутреннего распорядка для обучающихся, утверждённых Приказом от 20.11.2017 №1.
(Приложение 11 на 6 страницах.)
 в п.3.4-3.9 указано, что « 3.4.  За неисполнение или нарушение Устава школы, правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания - замечание, выговор, отчисление из школы.
3.5 Меры дисциплинарного взыскания не применяются к обучающимся по образовательным программам дошкольного, начального общего образования, а также к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости).
3.6 Не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время их болезни, каникул, академического отпуска, отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу за ребенком.
3.7 При выборе меры дисциплинарного взыскания школа должна учитывать тяжесть дисциплинарного проступка, причины и обстоятельства, при которых он совершен, предыдущее поведение обучающегося, его психофизическое и эмоциональное состояние, а также мнение советов обучающихся, советов родителей.
3.8 По решению школы за неоднократное совершение дисциплинарных проступков, допускается применение отчисления несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет, из школы как меры дисциплинарного взыскания. Отчисление несовершеннолетнего обучающегося применяется, если иные меры дисциплинарного взыскания и меры педагогического воздействия не дали результата и дальнейшее его пребывание в школе оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников школы, а также нормальное функционирование школы.
3.9 Решение об отчислении несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего основного общего образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства».


	    3.8
	в Положении о кружковой работе, утверждённом приказом от 31.08.2016 № 1:

	
	- в нарушение пунктов 1 и 2 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.2 указано о возможности «сохранения места за обучающимся»;
------------------
Представлено: Положение о кружковой работе, утверждённое приказом от 01.06.2017 №6
Нарушение не устранено
Данная норма закреплена в пункте 3.2. нового локального акта
	Положение о кружковой работе, утверждённое приказом от 31.08.2016 № 1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1. Было принято Положение о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённое приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.), где отсутствует пункт о возможности «сохранения места за обучающимся».


	
	- в нарушение пункта 1 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.1 не закреплена норма об издании распорядительного акта о зачислении обучающихся на обучение по дополнительным общеразвивающим программам;
-------------------
Нарушение не устранено
В новом локальном акте данная норма не закреплена 


	Положение о кружковой работе, утверждённое приказом от 31.08.2016 № 1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1. Было принято Положение о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённое приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.)
В новом локальном акте в п.1.4 указано, что « ДО создается, реорганизуется и ликвидируется приказом директора школы по представлению Совета школы. 
Основанием возникновения образовательных отношений является распорядительный акт школы  о приеме лица на обучение».


	
	-в нарушение пункта 5 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в пункте 4.5 не закреплена норма об утверждении дополнительных общеразвивающих программ;
----------------------
Нарушение не устранено
В новом локальном акте данная норма не закреплена 

	Положение о кружковой работе, утверждённое приказом от 31.08.2016 № 1, было отменено приказом от 20.11.2017 №1. Было принято Положение о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённое приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.)
В новом локальном акте в п.3.3 указано, что «Педагогические работники ДО могут пользоваться типовыми (примерными) – рекомендованными Минобрнауки России и Министерством культуры РФ – программами, самостоятельно разрабатывать программы и соответствующие приложения к ним либо использовать программы  других образовательных учреждений дополнительного образования детей. Образовательные программы самостоятельно разрабатываются педагогами ДО и утверждаются школой.»


	   3.9
	В Положении о порядке аттестации педагогов образовательного учреждения на соответствие занимаемой должности, утверждённом приказом от 31.08.2016 № 1:

	
	- в нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 №276 (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014 № 32408) в разделе II не закреплена  норма о том, что работодатель знакомит педагогического работника с представлением под роспись не позднее чем за 30 календарных дней до дня проведения аттестации;
--------------------------------
Представлено: Положение о порядке аттестации педагогов образовательного учреждения на соответствие занимаемой должности, утверждённое приказом от 01.06.2017 №6
Нарушение не устранено
Данная норма не закреплена в новом локальном акте.
	Положение о порядке аттестации педагогов образовательного учреждения на соответствие занимаемой должности, утверждённое приказом от 01.06.2017 № 6 было отменено приказом №1 от 20.11.2017. Было принято  Положение о порядке аттестации педагогов образовательного учреждения на соответствие занимаемой должности, утверждённое приказом от 20.11.2017 № 1
(Приложение 13 на 10 страницах.)
В новом локальном акте в п. 2.5 указано, что «Сроки прохождения аттестации на соответствие занимаемой должности для каждого аттестуемого устанавливаются индивидуально аттестационной комиссией в соответствии с графиком проведения заседаний аттестационной комиссии и утверждаются директором образовательного учреждения. Директор знакомит педагогических работников с распорядительным актом, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения аттестации, под роспись не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по графику»


	3.10
	- в нарушение пункта 8 статьи 55, пунктов 1 и 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в Учреждении, в превышение своих полномочий, разработан и утверждён приказом от 31.08.2016 № 1 локальный акт: Положение, регламентирующее «порядок приёма в 1 класс образовательного учреждения»
----------------------------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие исполнение данного пункта предписания

	Было утверждено  Положение о приёме в школу от 20.11.2017  № 1
(Приложение 5 на 4 страницах.)


	3.11
	-в нарушение пункта 2 статьи 30, пункта 17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утверждённого Приказом Минобрнауки  России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте России 27.11.2013 № 30468)  в Учреждении не разработан локальный акт, определяющий формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся по дополнительным образовательным программам;
----------------------
Нарушение не устранено
Указанный и представленный с уведомлением локальный акт: Положение о дополнительном образовании детей, утверждённое  приказом от 01.06.2017 № 6 не определяет формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся по дополнительным образовательным программам
	Было принято Положение о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённое приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.)
В п.4.10. указано, что «Педагог самостоятелен в выборе системы оценок, периодичности и форм аттестации обучающихся. В ДО используются следующие формы аттестации (тесты, опросы, зачеты, собеседования, доклады, рефераты, олимпиады, смотры, фестивали, конкурсы, выставки, конференции, концерты, публикации и т.п. Зачётные концерты, выставки работ (рисунки, поделки, изделия прикладного искусства) организуются в конце обучения. Презентации, доклады на научно-практических конференциях, участие в районных и областных конкурсах  в сроки, определяемые учредителями конференций или конкурсов».


	3.12
	- в нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным  общеобразовательным программам, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте России 27.11.2013 № 30468)  в Учреждении не разработан локальный акт, определяющий количество учащихся в объединении, их возрастные категории, а также продолжительность учебных занятий по дополнительным общеобразовательным программам;
-----------------------
Нарушение не устранено
Указанный и представленный с уведомлением локальный акт: Положение о дополнительном образовании детей, утверждённое приказом от 01.06.2017 № 6 не регламентирует возрастные категории обучающихся , а также продолжительность  учебных занятий по дополнительным общеобразовательным программам
	Было принято Положение о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённое приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.)
  В п.4.7 указано, что «Количество учащихся в кружке: от 10 до 20 обучающихся, их возрастные категории, а также продолжительность учебных занятий в объединении зависят от направленности дополнительных общеобразовательных программ: кружки, объединяющие обучающихся с 1-4 классы, другая возрастная группа: 5-6 классы и 7-9 классы; продолжительность учебных занятий: от 30 до 45 минут.
В целях массового обучения детей полезным умением и навыком допускается работа переменным составом обучающихся.
В случае снижения фактической посещаемости в течение года группы могут быть объединены или расформированы. Высвобожденные в этом случае средства используются на открытие новых детских объединений или увеличение групп в кружках, объединениях, пользующихся спросом программой педагога, а также требованиями, предъявляемыми к режиму деятельности детей в ОУДОД. При проведении занятий с использованием компьютерной техники должны соблюдаться Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы (СанПин 2.2.2/2.4. 1340-03 от 30.06.2003).»


	3.13
	-в нарушение подпункта 7 пункта 1 статьи 34   Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в Учреждении не разработан локальный нормативный акт, устанавливающий порядок зачёта Учреждением результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях;
---------------------------
Нарушение не устранено
Указанный и представленный с уведомлением локальный акт: Положение о дополнительном образовании детей, утверждённое приказом от 01.06.2017 № 6 не устанавливает порядок зачёта Учреждением результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики дополнительных образовательных программ и других организаций

	В Положении о дополнительном образовании от 20.11.2017, утверждённом приказом № 1.
(Приложение 12 на 4 страницах.)
     в п. 4.10 указано, что «Зачётные концерты, выставки работ (рисунки, поделки, изделия прикладного искусства) организуются в конце обучения. Презентации, доклады на научно-практических конференциях, участие в районных и областных конкурсах  в сроки, определяемые учредителями конференций или конкурсов.  Зачётные концерты, выставки работ (рисунки, поделки, изделия прикладного искусства) организуются в конце обучения. Презентации, доклады на научно-практических конференциях, участие в районных и областных конкурсах   в сроки, определяемые учредителями конференций или конкурсов».



	3.14
	- в нарушение пункта 6 статьи 45  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в Учреждении не разработан локальный нормативный акт, устанавливающий порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнения, который принимается с учётом мнения советов обучающихся, советов родителей. А также представительных органов работников этой организации и (или) обучающихся  в ней (при их наличии);
--------------------
Нарушение устранено частично
Представлено: Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений , утверждённое приказом от 01.06.2017 №6.
Однако не подтверждено, что данный локальный акт принят с учётом мнения советов обучающихся, советов родителей, а также представительных органов работников этой организации и (или) обучающихся в ней
	Было принято Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, утверждённое приказом 20.11.2017 № 1
(Приложение 14 на 3 страницах.)
В п. 1.2 данного локального акта указано, что «Порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнения устанавливается данным локальным нормативным актом, который был принят с учетом мнения собраний обучающихся, общешкольного Родительского комитета, а также Совета школы».







	4
	В деятельности Учреждения

	4.2
	При приёме на обучение по программам начального общего, основного общего, основного общего, среднего общего образования

	4.2.5
	В нарушение пункта 11 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности. утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215);
   приказы: от 31.08.2015 № 24 « О внесении в списки образовательного учреждения , которым в Учреждение зачислены Островская А., Парфирьева А., Бастриков Н., и от 06.02.2017 «О внесении в списки образовательного учреждения с 06.02.2017 года», которым в Учреждение зачислен Кравцов В., изданы ранее поданных заявлений родителей (законных представителей)  о приёме (заявление родителей (законных представителей) Кравцова В. от 17.02.2017, Островской А., Парфирьевой А., Бастрикова Н. от 01.09.2015);
        не соблюден трёхдневный срок издания приказа о зачислении и порядке перевода Моисеева А.(приказ о зачислении от 31.08.2015 «О внесении в списки образовательного учреждения», заявления родителей (законных представителей) от 15 06.2015);
---------------------
Нарушение устранено частично
Представлены: 
приказ от 09.06.2017 № 19 « О зачислении в порядке перевода (Гусарова В.), заявление родителей (законных представителей)  Гусаровой В. от 09.06.2017.
Однако в нарушение пунктов 10 и 11 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации,  осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в приказе от 09.06.2017 №19 «О зачислении в порядке перевода» (Гусарова В.) 


к основаниям для зачисления отнесено «пересылка документов Гусаровой В,Н, в МБОУ «Подборовская СОШ» из санатория»
	Рассмотрено на заседании педсовета от 20.11.2017г., выписка из протокола №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Приложение №15 на 1 странице.


































Представлен Приказ № 19 от 09.06.2017 г. «О зачислении в порядке перевода. 
« Гусарову Веронику Николаевну, 22.10.2007 года рождения, принять в порядке перевода 9.06.2017 г. ( из ГБОУ «Пушкиногорская санаторная школа-интернат», р.п. Пушкинские горы, в МБОУ «Подборовская СОШ», Гдовский р-н, пос. Смуравьёво-2) в 4 класс.»; », (Приложение №16 на 1 странице.); 

сопроводительное письмо  Гусаровой В.Н. из ГБОУ «Пушкиногорская санаторная школа-интернат» №268 от 7.06.2017:
 «Администрация ГБОУ «Пушкиногорская санаторная школа-интернат» направляет документы Гусаровой В.Н., обучающейся 4 класса, для дальнейшего обучения в МБОУ «Подборовская средняя общеобразовательная школа» по запросу законного представителя Гусарова Н.А.»
(Приложение № 17 на 1 странице.).

в приказе от 09.06.2017 №19 «О зачислении в порядке перевода» (Гусарова В.) 
к основанию для зачисления отнесено:
заявление родителей (Приложение № 16 на 1 странице)


	4.2.6
	В нарушение пункта 12 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации в другую, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность  по образовательным программам соответствующего уровня и направленности, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) не уведомлены исходные организации о зачислении в Учреждение в порядке  перевода обучающихся, «О внесении в списки образовательного учреждения»,. от 13.10.2017 № 1  «О внесении в списки образовательного учреждения  с 13.01.2017 года». от 23.01.2017 №2 «О внесении в списки образовательного учреждения  с 23.01.2017  года» от 06.02.2017 №4 « О внесении в списки образовательного учреждения  с 06.02.2017 года»;	
----------------
Нарушение не устранено
Представлены:
Справка-подтверждение №1 (без даты, номера, нет указания наименования исходящей организации, в которую направлено уведомление), в справке указано, что она «выдана по месту требования»;
Лист учёта справок о зачислении в МБОУ «Подборовская СОШ», в которой так же отсутствует информация, когда выдана эта справка, кому выдана.
	Представлено Уведомление о зачислении Гусаровой В.Н. 22.10.2007 года рождения в 4й класс МБОУ «Подборовская СОШ» из п.Пушкинские горы на основании приказа №19 от 9.06.2017 года. (Приложение №18 на 1 странице)
«МБОУ «Подборовская СОШ» уведомляет Пушкиногорскую санаторную школу-интернат о зачислении Гусаровой  Вероники Николаевны, 22.10.2007 г. рожд. , в 4й класс»;

представлена запись №1  о выдаче Гусаровой В. справки от 9.06.2017г. о зачислении в МБОУ «Подборовская СОШ» из  Журнал учёта выдачи справок о зачислении в МБОУ «Подборовская СОШ»
(Приложение 19 на 2 листах ).
















В журнале учета выдачи справок о зачислении в МБОУ «Подборовская СОШ» есть запись о том,  когда выдана эта справка, кому выдана. 
(Приложение 19 на 2 листах ).



	4.2.7
	В нарушение пункта 4 статьи 34, пунктов 6 и 7 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся Котец А., Соколов Ю., зачисленные для прохождения ГИА в дополнительные сроки приказом от 17.08.2016 № 27 «О зачислении в 9 класс», зачислены в 9й класс Учреждения, не как "экстерны»
-----------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие  исполнение данного пункта предписания
	Представлен  Приказ № 33 от 18.08.2017 г. «О зачислении в 9 класс», (Приложение№20 на  1 странице)
« В связи с неудовлетворительными результатами по математике, полученными по государственной итоговой аттестации в основной период, зачислить для прохождения государственной итоговой аттестации в дополнительный период по учебному предмету  «математика»
   Митрофанову Олесю Геннадьевну, 01.09.2001 года рождения.
Основание: личное заявление»


	4.2.13
	В нарушение пунктов 7,8,10,12 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утверждённого Приказ Минобрнауки России от 12.03.2014 №177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 №32215) в Договоре в пункте 4.11 к обязанностям родителей (законных представителей) при отчислении ребёнка из Учреждения отнесены:
      обязанность по представлению справки из общеобразовательного учреждения, в которое будет зачислен обучающийся;
     обязанность после зачисления в другое образовательное учреждение предоставить в 10й срок в Учреждение справку о зачислении;
-----------------------------
Представлен Договор о сотрудничестве образовательного учреждения и родителей обучающихся, заключённый с родителями (законными представителями) Бабенко Е.
(Далее Договор)
Нарушение не устранено
В Договоре данные нормы закреплены в пункте 4.11
	Рассмотрено на заседании педсовета  от 20.11.2017г, протокол №1:
Представлены:

Выписка из  протокола №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Типовая форма договора о сотрудничестве общеобразовательного образовательного учреждения и родителей (законных представителей) обучающегося.
(Приложение №21 на 4листах.)


	4.4
	При отчислении с обучения по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования:

	4.4.2
	В нарушение подпункта 4 пункта 2 статьи 61  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» без заявления родителей (законных представителей) изданы:
         приказ от 23.01.2016 № 2 «Об исключении из списков школы» об отчислении Леонтьевой А.;
         приказ от 24.08.2016 № 31 «Об исключении из списков школы» об отчислении Романовой К.;
         приказ от 03.10.2016 № 40 «Об исключении из списков школы» об отчислении Гавриловой Е., Гавриловой И., Ефимовой А.;
---------------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие исполнение данного пункта предписания.
Представлен приказ от 23.06.2017 №22 «Об отчислении в порядке перевода» (Пушнов  Д.), не представлено заявление родителей  (законных представителей) об отчислении Пушнова Д.

	Рассмотрено на заседании педсовета, принято к сведению.
Протокол №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Приложение №22а на 1 странице

Представлено заявление от родителей (законных представителей) Солохиной Л.В. от 17.11.2017 . (Приложение № 22 на 2 листах.)
Приказ № 43 от 17.11.2017 года






Представлено заявление родителей (законных представителей) Пушнова Д.С. от 23.06.2017г. об отчислении из образовательного учреждения в порядке перевода в МБОУ «Средняя школа №32 им. С.А. Лавочкина» г. Смоленск.
Приложение №24 на 1 странице

	4.4.3
	В нарушение пункта 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся  из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215);
      в приказах об отчислении обучающихся из Учреждения от 24.08.2016 № 31, от 03.10.2016 № 40, от 27.01.2017 № 3, от 16.02.2017 № 5 «Об отчислении из Лаврентьева С. от 24.08.2016 № 31 «Об исключении из списков школы» Ромашина Д. от 16.02.2017 №5 «Об исключении из списков школы» изданы ранее поданных заявлений родителей (законных представителей) об отчислении – (заявление родителей (законных представителей) Степановой Ев., Степанова И., Степановой Ел., Прохоровой А., Прохорова А., от 29.08.2016, Антонова И.,Заюрова П., Лаврентьева С. от 31.08.2016, Ромашина Д.,от 20.02.2017);
   не издан приказ об отчислении из Учреждения в порядке перевода Танашенко М., заявление об отчислении которой подано родителями(законными представителями)28.09.2015;
------------------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие исполнение данного пункта предписания.
Представлен приказ от 23.06.2017 №22 «Об отчислении в порядке перевода»  (Пушнов Д.), не представлено заявление родителей  (законных представителей) об отчислении Пушнова Д.
	В деле о Пушнове Д. на запрос МБОУ «Подборовская СОШ» был получен следующий ответ –( Приложение №23 на 1 стр.)—справка-подтверждение от 22.06.2017 № 25 о том, что Пушнов Д «будет зачислен в 8в класс при наличии необходимых документов»  в г. Смоленск в МБОУ «Средняя школа № 32 им. С.А.Лавочкина». 
Представлено заявление от 23.06.2017 г. от родителей (законных представителей) Пушнова Д. С.  об исключении в порядке перевода из МБОУ «Подборовская СОШ» в г. Смоленск, МБОУ «Средняя школа № 32 им. С.А. Лавочкина» ( Приложение № 24 на 1странице)
























В деле о Пушнове Д. на запрос МБОУ «Подборовская СОШ» был получен следующий ответ –( Приложение №23 на 1 странице.)—справка-подтверждение от 22.06.2017 № 25 о том, что Пушнов Д. «будет зачислен в 8в класс при наличии необходимых документов»  в г. Смоленск в МБОУ «Средняя школа № 32 им. С.А.Лавочкина». 
Представлено заявление от 23.06.2017 г. от родителей (законных представителей) Пушнова Д. С.  об исключении в порядке перевода из МБОУ «Подборовская СОШ» в г. Смоленск, МБОУ «Средняя школа № 32 им. С.А. Лавочкина» ( Приложение № 24 на 1странице)


	4.4.4
	В нарушение пункта 6 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся  из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие  организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177 (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в заявлениях родителей  (законных представителей) об отчислении не указана следующая информация:
       -дата рождения обучающихся, наименование принимающей организации (заявление родителей  (законных представителей) Антонова И., Заюрова П., Лаврентьева С. от 31.08.2016);
   -класс обучения, наименование принимающей организации (заявление родителей  (законных представителей) Степановой Ев., Степанова И., Степановой Ел., Прохоровой А., Прохорова А., от 29.08.2016;
   -наименование принимающей организации (заявление родителей (законных представителей) Ромашина Д. от 20.02.2017);
    использован термин «прошу выдать личное дело» -- заявление родителей (законных представителей) Антонова И., Заюрова П., Лаврентьева С, от 31.08.2016, Степановой Ев., Степанова И., Степановой Ел., Прохоровой А., Прохорова А., от 29.08.2016, Ромашина Д. от 20.02.2017;
----------------------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие исполнение данного пункта предписания.

	Рассмотрено на заседании педсовета, принято к сведению.  Протокол №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.

Представлено;
- выписка из протокола заседания педсовета №1 от 20.11.2017г.
- Заявление от родителей (законных представителей) Солохиной Л. об отчислении в порядке перевода от 17.11.2017 г. из МБОУ «Подборовская СОШ» в МБОУ «Добручинская ООШ»;
- Приказ об отчислении в порядке перевода Солохиной Л. от 17.11.2017г. 
«1. Солохину Людмилу Владимировну, 23.08.2004 г.рожд., отчислить из школы, из 7 класса  с 20.11.2017 г. в связи с переводом в МБОУ «Добручинская ООШ» 
2.Личное дело и медицинские документы выдать матери Солохиной Екатерине Николаевне.
Основание: заявление родителей»;
- Запись №1 в журнале регистрации выдачи личных дел Солохиной Л. от 17.11.2017 г.;
- Справка  об успеваемости, выданная Солохиной Л. при переводе в МБОУ «Добручинская ООШ» об итоговых оценках за I четверть и текущих оценках по предметам до 17.11.2017 г.;
- Уведомление о зачислении Солохиной Л. в МБОУ «Добручинская ООШ» в 7 класс на основании приказа № 29 от 20.11.2017 г.
 (Приложение №25 на 9 страницах.)

	4.5
	при отчислении с обучения по дополнительным общеразвивающим программам:

	
	В нарушение подпункта 1 пункта 1, пункта 4 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» не издан приказ об отчислении обучающихся , завершивших 25.05.2016 обучение по дополнительной программе «Исторические личности», согласно Журналу учёта работы объединения в системе дополнительного образования детей на 2015/2016 учебный год;
-------------------------------
Нарушение не устранено
Не представлены документы, подтверждающие исполнение данного пункта предписания
	Представлены:
1.Выписка из протокола заседания педагогического совета от 20.11.2017 № 1
2. Копия приказа об отчислении обучающихся из кружка «Века в лицах» от 29.05.2017 № 15

Приложение 25а на 7 страницах:
1. Выписка из протокола педагогического совета от 20.11.2017 №1
2. Приказ от 29.05.2017 №15 «Об отчислении обучающихся из кружка «Века в лицах»
3. Копия журнала учета работы объединения в системе дополнительного образования детей на 2016/2017 учебный год

	5
	При организации образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам:

	5.1
	В нарушение пункта 3 статьи 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 17.12.2010 №1897 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.02.2011 №19644), федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации,  реализующих программы общего образования, утверждённого Приказом Минобразования РФ от 9 марта 2004г. № 1312 согласно расписанию уроков , сводным ведомостям классных журналов 5-9 классов2016-2017 учебного года Учреждением не реализуется учебные предметы музыка  в 5-7 классах и предметной области  «Искусство» в 8-9 классах. По данному факту дана объяснительная директора Учреждения от 14.03.2017
-----------------------------
Нарушение устранено частично
Представлено расписание уроков на апрель-май 2017 года в котором регламентированы уроки музыки в 5-7 классах, 8-9 классах и представлены классные журналы 5-7 класса, 8-9 класса 2016-2917 учебного года.
Не представлено расписание уроков на 2017-2018 учебный год и классные журналы 5-7 классов, 8-9 классов 2017-2018 учебного года
	Рассмотрено на заседании педсовета, принято к сведению. Протокол №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Приложение №25б на 1 странице

Представлено расписание уроков на 2017/2018 уч. год (Приложение № 26 на 2 страницах.; Приложение № 27 на 2 страницах.), в котором регламентированы уроки музыки; 
классные журналы 5-7, 8-9 классов 2017/2018 уч. г., в которых регламентированы уроки музыки и изобразительного искусства. Приложение № 28 на 15 страницах.


	5.2
	при организации обучения на дому по основным общеобразовательным программам

	5.2.1
	В нарушение пункта 3 статьи 5 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, ,реализующих программы общего образования, утверждённого Приказом Минобразования РФ от 9 марта 2004г. № 1312,  согласно расписанию уроков Плевако Романа на 2015-2016 учебный год, он не изучал учебные предметы  -- ОБЖ, физическая культура, биология.
-------------------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения учащихся на дому
	Рассмотрено на заседании педсовета от 20.10.2017,.  Протокол №1
Приложение №25в на 2 страницах













Приложение № 10 на 3 страницах.

Обучающиеся, нуждающиеся в организации обучения на дому, в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.2.2
	В нарушение пункта 3 статьи 5  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373 (Зарегистрировано в Минюсте России от 22.12.2009 № 15785) в Учебный план Степановой Елизаветы, обучающейся на дому, согласно приказу  Учреждения от 15.09.2015 № 76, не включён учебный предмет Физическая культура
----------------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения учащихся на дому
	Рассмотрено на заседании педсовета, принято к сведению. Протокол №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Приложение №25г. на 1 странице.
Приложение № 10 на 3 страницах.
1. 











Обучающиеся , нуждающиеся в организации обучения на дому, в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.2.3
	В нарушение Приказа Минобрнауки России от 02.09.2013 № 1035 « О признании не действующим на территории Российской Федерации письма Министерства просвещения СССР от 5 мая 1978 г. № 28-М «Об улучшении организации индивидуального обучения больных детей на дому» и утратившим силу письма Министерства народного просвещения РСФСР от 14 ноября 1988 г. № 17-253-6 «Об индивидуальном обучении больных детей на дому» в соответствии с заключением МСЭ-2014 № 0823347 в учебном плане Плевако Романа в 2015-2016 учебном году определена учебная нагрузка в объёме 11 часов.
-----------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения учащихся на дому

	Рассмотрено на заседании педсовета от 20.11.2017 протокол  №1
Приложение №25д  на 1 странице.
Приложение №10 на 3 страницах














Обучающиеся, нуждающиеся в организации обучения на дому, в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.2.4
	В нарушение Порядка регламентации и оформления отношений между государственной образовательной организацией Псковской области или муниципальной образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении , а также детей-инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях, утверждённого Приказом Государственного управления образования Псковской области от 18 августа 2014 г. № 1041;
     пункта 6 – в ходе проверки не представлено заявление родителей (законных представителей)об обучении на дому по основной общеобразовательной программе  в 2015-2016 учебном году учащегося 11 класса Плевако Р., обучение которого осуществлялось согласно учебному плану индивидуального обучения журналов индивидуального обучения;
   пункта 7.1 – не издан распорядительный акт об обучении Плевако Романа на дому по основной общеобразовательной программе среднего общего образования на дому в 2015-2016 учебном году.
    пункта 7.2- не разработана рабочая программа по Физической культуре для Степановой Елизаветы, обучающейся на дому в соответствии с приказом Учреждения от 15.09.2015 № 76;
  пункта 7.6 – не сделана запись о периоде обучения на дому в классном журнале 11 класса 2015-2016 учебного года Плевако Романа в классном журнале 1 класса 2015-2016 учебного года  Степановой Елизаветы, в соответствии с приказом Учреждения  от 15.09.2015 №76;
  пункта 9 – не определены порядок и условия организации обучения по основной общеобразовательной программе среднего общего образования на дому Плевако Романа в 2015-2016 учебном году;

-----------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения учащихся на дому

	Рассмотрено на заседании педсовета. Протокол №1 заседания педсовета от 20.11.2017г.
Приложение №25е на 2 страницах
Приложение №10 на 3 страницах


















































Обучающиеся, нуждающиеся в организации обучения на дому, в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.3
	При организации обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья;

	5.3.1
	В нарушение пункта 1 статьи 53  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не издан распорядительный акт об обучении по адаптированной образовательной программе с задержкой психической развития Шубенковой А. (заключение ПМПК от 16.12.2016 № 1002), Блинова Д. (заключение ПМПК от 16.12.2016 №1002)
------------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения детей с ОВЗ в период исполнения предписания

	Рассмотрено на заседании педсовета. Протокол №1 от 20.11.2017г.

Приложение №25ж на 1 странице








Обучающиеся, нуждающиеся в организации обучения по адаптированной  образовательной программе с задержкой психического развития , в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.3.2
	В нарушение пункта 3 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» без согласия родителей  (законных представителей) организовано обучение по адаптированным образовательным программам согласно заявлениям родителей (законных представителей) Митрофановой О. от 01.04.2015, Блинов Д. от 07.11.2016
------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены документы об организации  обучения детей с ОВЗ в период исполнения предписания

	Рассмотрено на заседании педсовета. Протокол №1 от 20.11.2017г.

Приложение №25ж на 1 странице








Обучающиеся , нуждающиеся в организации обучения по адаптированной  образовательной программе с задержкой психического развития , в 2017/2018 учебном году отсутствуют

	5.3.3.
	В нарушение подпункта 2 пункта 1 статьи 34  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» не получают бесплатную психолого-медико-педагогическую коррекцию в соответствии с заключениями Центральной ПМПК Шубенкова А. (заключение ПМПК от 16.12.2016 № 1020), Блинов Д. (заключение ПМПК от 16.12.2016 № 1002).
-----------------------------
Нарушение устранено частично
Представлены рабочие программы учителя логопеда и педагога-психолога, журнал учёта проведённых занятий с обучающимися Шубенковой А. (заключение ПМПК от 16.12ю2016 № 1002), Блиновым Д. (заключение ПМПК от 16.12.2016 № 1002).
Не представлены рабочие программы и журналы учёта проведённых занятий учителем-логопедом и педагогом-психологом на 2017-2018 уч.г.
	Рассмотрено на заседании педсовета,. Протокол №1 от 20.11.2017г.

Приложение №25ж на 1 странице








Обучающиеся , нуждающиеся в организации обучения по адаптированной  образовательной программе с задержкой психического развития , в 2017/2018 учебном году отсутствуют. Учитель-логопед и педагог-психолог отсутствуют в штатном расписании в 2017/2018 уч.году.

	5.4
	При реализации дополнительной общеразвивающей программы;

	5.4.1
	В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» дополнительная образовательная программа не представлена в виде учебного плана , годового календарного учебного графика, форм аттестации , оценочных и методических материалов.
--------------------------
Нарушение не устранено
Не представлена дополнительная образовательная программа в виде учебного плана, годового календарного учебного графика, форм аттестации, оценочных и методических материалов.
На сайте по состоянию на 07.11.2017 размещена дополнительная образовательная программа на 2016-2017 уч.г.
	Представлена дополнительная образовательная программа 2017/2018 уч. г. (Приложение № 29 на 15 страницах). 








Представлен скриншот сайта МБОУ «Подборовская «СОШ», где в разделе «Реализуемые дополнительные образовательные программы» размещена дополнительная образовательная программа 2017-2018 уч.г. (Приложение № 30 на 1странице)

	5.4.2
	В нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте  России 27.11.2013 № 30468):
   -в Программе дополнительного образования указаны следующие  направленности:
художественно-эстетическая, культурологическая, военно-патриотическая, естественно-научная, эколого-биологическая;
   - Учреждением не определены формы обучения по дополнительной общеобразовательной программе, количество учащихся в объединении , их возрастные категории, а также продолжительность учебных занятий;
   - Учреждением не определена направленность в рабочей программе «Века в лицах» (2016-2017 учебный год).
----------------------------
Нарушение не устранено
На сайте по состоянию на 07.11.2017 размещена  дополнительная  образовательная программа на 2016-2017 уч.г., в которую не внесены  соответствующие изменения согласно пункту предписания
	

























Представлен скриншот сайта МБОУ «Подборовская «СОШ», где в разделе «Реализуемые дополнительные образовательные программы» размещена дополнительная образовательная программа 2017-2018 уч.г. (Приложение № 30 на 1странице)

	5.4.3
	В нарушение статьи 28  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в программе дополнительного образования Учреждения указано, что «для реализации программы дополнительного образования в МБОУ «Яммская СОШ» имеются следующие помещения и технические средства обучения: учебные кабинеты, компьютерный класс, акустическая аппаратура, мультимедийные комплекты, спортивная площадка, библиотека»
-----------------------------------
Нарушение не устранено
На сайте по состоянию на 07.11.2017 размещена  дополнительная  образовательная программа на 2016-2017 уч.г., в которую не внесены  соответствующие изменения согласно пункту предписания
	Представлена дополнительная образовательная программа 2017/2018 уч. г. (Приложение № 29 на 15 страницах). 












Представлен скриншот сайта МБОУ «Подборовская «СОШ», где в разделе «Реализуемые дополнительные образовательные программы» размещена дополнительная образовательная программа 2017-2018 уч.г. (Приложение № 30 на 1странице)

	5.4.4
	В нарушение пункта 1, статьи 12  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» не определено содержание в рабочей программе  «Века в лицах» (2016-2017 учебный год).
В нарушение пунктов 16,17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте  России 27.11.2013 № 30468) в рабочей программе «Века в лицах» (2016-2017 учебный год) не определены формы аудиторных занятий.
--------------------------------
Нарушение не устранено
Представлена рабочая программа кружка внеурочной деятельности «Века в лицах», утверждённая 31.08.2016
	



















Руководитель этого объединения  в 2017/2018 уч.г. – в декретном отпуске, в этом учебном году такого объединения ДО нет. 

	6
	При проведении промежуточной аттестации:

	6.1
	В нарушение подпункта 10 пункта 3 статьи 28, пункта 1 статьи 58  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»  не осуществлён учёт текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации, согласно сводным ведомостям учёта успеваемости обучающихся классных журналов:
     в 2014-2015 учебном году—Андреев И. (6 класс);, Дербенёва А. (7 класс); Митрофанова О. (7 класс);
    в 2015-2016 учебном году – 3 класс- Царёв М., Васильченко Д., Романова К., Савинцева Д.; 4 класс- Савинцева А.; 7 класс- Большухин С.; 9 класс- Котц А.; 11 класс- Плевако Р.
---------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
 Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч. г. 2-11 класс.

	


















Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.2-9 классов ( 10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение № 31_начальная школа на   6 страницах; Приложение №32_ основная школа на 15 страницах

	7
	При переводе обучающихся в следующий класс

	 7.1
	В нарушение пункта 5 статья 66  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта 20  Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего , основного общего и среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) переведён на уровень основного общего образования Заюров П., не имеющий результатов освоения по  иностранному языку, согласно сводной ведомости учёта успеваемости классного журнала 4 класса 2014-2015 учебного года
--------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 учебном году 2-11 класс, приказ о переводе обучающихся  в следующий класс по итогам 2016-2017 учебного года
	




















Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.2-9 классов ( 10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение № 31_начальная школа на   6 стр.; Приложение №32_ основная школа на 15 страницах.

Представлен Приказ № 18 от 29.05.2017 г. «О переводе в следующий класс 1-8 кл.», (Приложение №33 на 2 страницах)


	7.2
	В нарушение пункта 5 статьи 58  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» не предоставлено право пройти промежуточную аттестацию по математике не более двух раз в сроки , определяемые организацией , осуществляющей образовательную деятельность, в пределах одного года с момента образования академической задолженности Савинцеву Д., учащемуся 3 класса, оставленному на повторное обучение, в соответствии с приказом Учреждения от 31.05.2016  № 22  «О переводе в следующий класс»
-----------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
 Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 учебном году 2-11 класс, приказ о переводе обучающихся в следующий класс по итогам 2016-2017 учебного года
	Представлен Приказ от 18.09.2017 г.«Об утверждении повторной пересдачи  промежуточной аттестации обучающимися, имеющими академическую задолженность по одному или нескольким учебным предметам по итогам 2016/2017 учебного года», где определён состав аттестационной комиссии, составлено расписание, определена организационная деятельность учителей-предметников и классных руководителей,  (Приложение № 34 на 3 страницах);
Приказ № 41 от 2.10.2017 г. «О переводе в 6 класс», 
(Приложение № 35 на 1странице)

Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.2-9 классов ( 10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение № 31_начальная школа на   6 стр.; Приложение №32_ основная школа на 15 страницах.

Представлен Приказ № 18 от 29.05.2017 г. «О переводе в следующий класс 1-8 класс»
(Приложение №33 на  2 страницах)


	7.3
	В нарушение пункта 20  Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего , основного общего и среднего общего образования, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067);
   согласно приказу Учреждения от 31.05.2016 № 22 обучающиеся переведены в следующий класс не пофамильно согласно результатам сводных ведомостей учёта успеваемости классных журналов 1-8 классов;
   переведены обучающиеся в следующий класс согласно результатам сводных ведомостей учёта успеваемости учащихся классных журналов 5-8 классов 2015-2016 учебного года, не имеющие результатов освоения образовательной программы по учебному предмету – музыка;
    не переведены в следующий класс согласно приказам Учреждения от 27.12.2016 №47, от 29.12.2016 № 48 «О результатах ликвидации академической задолженности»  обучающиеся, ликвидировавшие академическую задолженность Жукова К., Блинов Д.
------------------------------------
Нарушение не устранено\
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 учебном году 2-11 класс, приказ о переводе обучающихся в следующий класспо итогам 2016-2017 учебного года

	Представлен Приказ № 38 от 18.09.2017 г.    «О ликвидации академической задолженности». 
 (Приложение № 36 на 1 странице)































Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.2-9 классов (10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение № 31 на  6 страницах.; Приложение №32  на 15 страницах.

Представлен Приказ № 18 от 29.05.2017 г. «О переводе в следующий класс 1-8 класс.»
(Приложение №33 на  2 страницах)





	8
	При проведении государственной итоговой аттестации:

	8.1
	В нарушение пункта 6 статьи 59  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» к государственной итоговой аттестации согласно приказам Учреждения от 24.05.2016 № 13, от 24.05.2016 № 14 допущены обучающиеся, не выполнившие учебный план, согласно сводным ведомостям учёта успеваемости классных журналов 9,11 класса 2015-2016 учебного года:
  Болобович А., Васильев А.,Котц А., Соколов Ю., Стулова И., не имеющие результатов освоения по предметной области «Искусство»;
  Плевако Р., не имеющий результатов освоения по учебным предметам ОБЖ, Информатика и ИКТ, МХК
----------------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания
Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 учебном году 9.11 класс. Приказ о допуске к ГИА за 2016-2017 учебный год
	Представлен Приказ № 12 от 22.05.2017 г. «О допуске к государственной итоговой аттестации» от 22.05.2017», 
Приложение №37 на 1странице.
















Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.5-9 классов ( 10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение №32 на 15 страницах.



	8.2
	В нарушение пункта 6 статьи 59  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования , утверждённого Приказом Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31206) согласно приказу Учреждения от 18.08.2016 № 28 «О допуске к сдаче итоговой аттестации в 9 классе»  допущены к государственной итоговой аттестации Котц А., Соколов Ю., зачисленные в 9 класс согласно приказу Учреждения от 17.08.2016 №27 «О зачислении в 9 класс»
---------------------------------
Нарушение не устранено
В представленном отчёте отсутствуют сведения о выполнении данного пункта предписания.
Не представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 учебном году 9.11 класс. Приказ о допуске к ГИА за 2016-2017 учебный год

	Представлен Приказ № 12 от 22.05.2017 г. «О допуске к государственной итоговой аттестации от 22.05.2017», 
Приложение №37 на 1странице.

















Представлены сводные ведомости учёта результатов освоения образовательной программы в 2016-2017 уч.г.5-9 классов ( 10-11 классов в этом учебном году не было) Приложение №32  на   15 страницах.


	9
	При учёте, выдаче и хранении документов об образовании:

	9.1
	В нарушение Порядка заполнения , учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утверждённого Приказом Минобрнауки России от 14.02.2014 №115 (Зарегистрировано в Минюсте  России 03.03.2014 № 314720;
  пункта 18:
   в Книге регистрации выданных аттестатов об основном общем, среднем общем образовании в 2016 году  не содержатся сведения:
    об изучении Плевако Р, учебных предметов- физика, ОБЖ, МХК, Информатика и ИКТ;
   о номере учётной записи (по порядку);
  о дате и номере приказа о выдаче аттестата (дубликата аттестата, дубликата приложения к аттестату);
  о подписи уполномоченного лица организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдавшего аттестат (дубликат аттестата, дубликат приложения к аттестату);
  о дате выдачи аттестата (дубликата аттестата, дубликата приложения к аттестату);
  пункта 19-
 в Книге регистрации выданных аттестатов о среднем общем образовании в 2016 году Записи не заверены подписью классного руководителя;
  в Книге регистрации выданных аттестатов об основном общем образовании номера бланков внесены не в возрастающем порядке;
  пункта 26-
в ходе проверки не представлена справка из органов внутренних дел об утрате аттестата Старовойтова А, согласно его заявлению от 26.11.2015;
  Учреждением не принято решение в месячный срок со дня подачи Старовойтовым А. заявления от 26.11.2015 о выдаче аттестата согласно записи в Книге регистрации выданных аттестатов о среднем общем образовании в 2016 году. По данному факту дана объяснительная директора Учреждения от 14.03.2017;
  пункта 27- не издан распорядительный акто выдаче дубликата аттестата о среднем общем образовании Старовойтову А. в соответствии с Книгой регистрации выданных аттестатов о среднем общем образовании в 2016 году.
----------------------------
Нарушение не устранено
В представленной копии страницы  Книги выданных аттестатов об основном общем образовании не содержатся сведения:
 о подписи уполномоченного лица организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдавшего аттестат ( дубликат аттестата, дубликат приложения к аттестату);
  о дате выдачи аттестата ( дубликата аттестата, дубликата приложения к аттестату);
в Книге регистрации выданных аттестатов об основном общем образовании номера бланков внесены не в возрастающем порядке и список не в алфавитном порядке.
  В Книгу регистрации выданных аттестатов внесена запись о выдаче справки-документа, не подтверждающего уровень основного общего образования.
	Приложение № 38 на 1 странице
Приложение №39  на 2 страницах: Выписка из протокола №1 заседания педагогического совета от 20.11.2017 года. 






































Представлены копии Книги регистрации выданных аттестатов об основном общем, среднем общем образовании МБОУ «Подборовская СОШ», где есть подписи уполномоченного лица организации, осуществляющей образовательную деятельность; дубликаты аттестатов выпускников в 2016/2017 уч. г. отсутствуют.  Приложение № 38 на 1странице.




Директор школы                                                                                        Л.В. Кошельникова
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